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PAUTA DO EXPEDIENTE DA VIGÈSSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º PERÍODO 
ORDINÁRIO DA 20ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ, EM 15 DE 
ABRIL DO ANO 2026. 
 
 
 

MATÉRIAS DA CÂMARA MUNICIPAL  
 
 

➢ Requerimento nº 031/26, do vereador Renan Guimarães, pede que 
seja oficiado ao Secretário de estado de Segurança Pública e Defesa Social 
do Pará a Superintendência Regional da Policia Civil do Baixo Amazonas, ao 
Delegado-Geral da Polícia Civil do Estado do Pará e ao Comando-Geral da 
Policia Militar do Pará, solicitando a realização, com maior brevidade 
possível, de uma força tarefa ou intervenção policial no Município de 
Oriximiná, em razão do aumento dos casos de assaltos, arrombamentos, 
furtos e outras praticas criminosas que vem preocupando fortemente a 
população; 
➢  Requerimento n] 15/26, da vereadora Monica Franco, pede que seja 
oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando a adoção de medidas visando a 
melhoria do trafego nas vias publicas do bairro Jesus Misericordioso; 
➢  Requerimento nº 013/26, do vereador Junior Leite, pede que seja 
oficiado ao Prefeito Municipal solicitando intervenção imediata no Beco do 
Coliseo, localizado no bairro do São Francisco;  
➢ Moção de Aplausos da vereadora Marta Godinho a Sra. Iara Paulino de 
Oliveira Leite, diretora técnica da Secretaria Municipal de Educação, pelos  
relevantes serviços prestados à educação pública municipal ao longo de sua 
trajetória profissional;  
➢ Moção de Aplausos do vereador Ludugero Junior, ao Secretário 
Municipal de Meio Ambiente, pela operação de grande impacto contra o 
garimpo ilegal, resultando em prisões, apreensões de maquinários e a 
desarticulação de frentes de extração ilícita que degradavam nossas 
florestas e corpos d’água; 
➢  Indicação do vereador Renan Guimarães, indicando ao Prefeito 
Municipal, que encaminhe a este Poder, que Institui no âmbito da rede 
pública municipal de ensino, a distribuição de Kits de apoio sensorial e 
pedagógico destinados a alunos com deficiência de Transtorno do Espectro 
Autista (TEA)  e demais alunos neurodivergentes, conforme avaliação da 
necessidade de cada estudantes, em anexo a minuta do Projeto de Lei;  
➢ Moção de Aplausos dos vereadores Renan Guimarães, Rosivaldo 
Junior e Ludugero Junior, ao Pe. Nilton Mendes, em razão da passagem dos 
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seus 14 anos de ordenação sacerdotal, celebrando uma trajetória marcada 
pela fé, devoção, serviço e dedicação a igreja católica e ao povo de Deus;  
➢ Moção de Aplauso do vereador Renan Guimarães, ao Delegado  de 
Policia Civil Jardel Guimarães, pelo sua nomeação a função de 
Superintendente Regional do Baixo e Médio Amazonas, sediada em 
Santarém, bem como ao Delegado de Policia Civil Jamil Casseb, em 
reconhecimento ao importante trabalho desempenhado durante os anos em 
que esteve à frente da Superintendência Regional;  
➢ Moção de Pesar da vereadora Marta Godinho, pelo falecimento da 
Senhora Maria Soledade dos Santos, ocorrido em 15 do corrente mês;  
➢  Pedido de licença do vereador Junhão, solicitando um dia de licença, 
no dia 15 do corrente mês, para tratar de assuntos particulares; 
➢  Projeto de Lei nº 030/26, de autoria do vereador Toninho Picanço, que 
Reconhece o Festival GOSPEL de Oriximiná (FEGOSPEL), realizado pela 
Paz Church Oriximiná, como Patrimônio Cultura Imaterial do Município de 
Oriximiná, e dá outras providencias.  

 
                        MATÉRIAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL 

 
 

➢ Não houve matérias do Executivo Municipal para o expediente desta 
sessão;  
 
  
 

                  
MATÉRIAS DE DIVERSOS 

 
 
 

➢ Oficio nº 001/26, recebido do secretário municipal de planejamento e 
Administração;  
 
 

 


